

郑州晚报
这厢有“礼”!

继“郑州晚报首届读者节”之后，郑州晚报再次派送大礼。即日起，凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者，144元订一份全年《郑州晚报》，将有1名读者获得价值61倍（8784元）的珠宝礼品，将有61名读者获得价值8倍（1152元）的珠宝礼品。

订报热线：67659999

订报地址：郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

2010年6月2日 星期三 主编 来从严 校对 王阳 版式 陶莎

“金融创新与中原经济区建设”论坛落幕

——2010新通商年度财富论坛暨通商财富会第二届高端客户联谊会侧记

5月30日，由新通商投资集团主办、新通商投资集团通商财富会、河南省青年创业股权投资基金筹建办公室承办的“2010新通商年度财富论坛‘金融创新与中原经济区建设’主题论坛暨通商财富会高端客户联谊会”在郑州国际会议中心轩辕堂B厅隆重举行。业内人士表示，本次论坛对于新通商投资集团品牌的强力塑造、市场规模迅速放大、社会影响全面加强具有极其重要的价值和意义。

晚报记者 倪子

■ 各界财智人士共话发展

2010年5月31日，郑州国际会展中心轩辕堂门前，着装统一的新通商工作人员齐站四排迎接各位宾客的到来，轻柔美妙的乐曲响起，通商人热烈的掌声和甜美的笑容让宾客们立刻感到新通商深厚而又含蓄的企业文化；此时此刻通向大堂的红地毯也显得如此的欢快！新通商人一次次热烈的掌声拉开了此次盛会的序幕；嘉宾签名墙上密密麻麻的人名悄无声息的向我们介绍了来自全国各地的金融界的精英们；服务台前新通商人正热情大方的招待宾客，在他们的指引下，宾客们有序的进入会场，近千人的会场逐渐的沸腾起来。新通商投资集团总裁魏辰阳、副总裁李书望、刘昕、裁冯中苍携集团近600名员工参加本次论坛，论坛由新通商集团副总裁兼首席人才官李庆治主持。

本次新通商财富论坛以“金融创新与中原经济区建设”为主题。当前，在实现中原崛起、实现河南振兴的伟大征程中，怎样通过金融创新来推动中原经济区的建设是有关各方和社会各界高度关注的问题，新通商投资集团作为一家金融服务企业一直以来都在对此进行着积极的思考、默默的探索和果敢的实践。新通商投资集团主办“2010新通商年度财富论坛‘金融创新与中原经济区建设’主题论坛暨通商财富会第二届高端客户联谊会”，目的是使社会各界财智人士通过思想、智慧、才识的深度沟通、交流和分享，在为中原崛起、河南振兴、中原经济区建设贡献力量的同时能够实现紧密合作和多方共赢。

■ 高端对话带来发展新思路

致辞结束后，进入论坛的第二单元：“金融创新与中原经济区建设”主题论坛，这也是本次盛会的核心。河南省人民政府金融办公室主任、党组书记、经济学博士、博士生导师孙新雷发表了主题为《后危机时代我们面临的挑战及其可能做出的政策选择》的主题演讲。

本次论坛的第二位主讲嘉宾是我国著名经济学家、中银国际控股有限公司董事、副执行总裁兼首席经济学家曹远征博士作《中国金融发展形势与投资理分析》的主题演讲。

两位专家的精彩演讲让与会各界人士进一步认识和了解“金融创新与中原经济区建设”这一主题及其重要性，同时也给中原经济的发展及经济发展方式的改变提供了新的思路和契机，也展现了新通商集团在思考和探索“金融创新与中原经济区建设”方面作出的努力和贡献！

接下来，进入论坛的第三单元，也是论坛的激动人心的一个环节：新通商投资集团团委成立庆典，首先由共青团河南省委副书记、河南省青联常务副主席侯红为新通商集团团委授牌，河南省青联委员、新通商集团副总裁兼集团团委书记刘昕授牌。共青团河南省委副书记、河南省青联常务副主席侯红在授牌结束后发表致辞，在致辞中她首先代表共青团河南省委向论坛的举办和新通商投资集团团委的成立表示祝贺，她希望集团团委能够更好的凝聚、引领、指导集团广大青年员工投身时代，干事创业，回报社会，报效祖国，并相信在集团团委的领导下，新通商朝气蓬勃的年轻团队一定会更上一层楼，更进一步。



▲共青团河南省委副书记、河南省青联常务副主席侯红(右一)为新通商集团团委授牌。



第九届河南省政协副主席、河南省工商联主席张玉麟致辞



原中共中央政研室政治组组长、全军邓小平理论研究中心办公室主任黄宏将军致辞



河南省人民政府金融办主任、党组书记孙新雷博士作主题演讲



中银国际控股有限公司董事、副执行总裁兼首席经济学家曹远征博士演讲



■ 借助论坛促进民资融通发展

下午2:30，郑州国际会展中心轩辕堂座无虚席。随着开幕式音乐的雄浑响起，由新通商投资集团主办、通商财富会承办的“2010新通商年度财富论坛‘金融创新与中原经济区建设’主题论坛暨通商财富会第二届高端客户联谊会”隆重开幕。

第九届河南省政协副主席、河南省工商联主席张玉麟为本次论坛致开幕辞，张玉麟首先对参加本次论坛的专家、嘉宾表示欢迎和感谢，高度评价了论坛举办的重要意义，希望大家能够借助本次论坛，加强合作，发展壮大，促进河南民间资本的融通和河南民营企业的发展，并衷心祝愿2010新通商年度财富论坛暨通商财富会第二届高端客户联谊会取得圆满成功。

著名理论家、原中共中央政策研究室政治组组长、国防大学马克思主义研究所所长、全军邓小平理论研究中心办公室主任、国防大学学术委员黄宏将军为本次论坛致贺辞，黄宏将军对年轻的新通商的非凡魄力、战略眼光和社

会责任感表示高度赞扬，希望集团继续发扬创新精神，以深厚的企业文化为指引将企业做大做强。

新通商投资集团副总裁冯中苍代表主办机构致欢迎辞。冯中苍一上台就深情地向主会场三个不同角度分别献上180度的鞠躬礼，新通商人热情、谦逊、高调做事低调做人的企业文化在致欢迎词嘉宾的瞬间鞠躬礼中得以深深体现，全场报以热烈的掌声。在致辞中，冯中苍对莅临此次论坛的各级领导、各位来宾、各位朋友表示最热烈的欢迎，并简要介绍了新通商的企业使命和发展规模。他表示：新通商人将继续秉承“汇聚高端，创富共赢”理念，坚持“分担风雨、共享阳光、与您携手、创富共赢”的宗旨，以饱满的热情和百倍的信心迎接更大的挑战和拥抱更大的辉煌！新通商投资集团作为一直致力于金融发展与创新事业的高度重视企业社会责任与使命的金融服务企业，将与社会各界一道在中原经济区建设的伟大事业中激流勇进、挺立潮头。

■ 精彩演出博得满堂喝彩

论坛的第四单元是通商财富会高端客户联谊会(中原乡音-草原风情戏曲歌舞联谊会)；中原乡音的淳朴与草原风情的豪放交相辉映，仿佛让我们一同走进那风吹草低现牛羊的内蒙古大草原！舞蹈《草原之恋》、合唱歌曲《为内蒙古喝彩》及歌曲《住在天边》《鸿雁》《万马奔腾》让在场的每一个人都切身领略到内蒙古风情；国家一级演员、著名表演艺术家胡希华的《屠夫状元》更是精妙绝伦，赢得满堂喝彩；国家一级演员、著名表演艺术家王希玲在表演中，一边挥毫泼墨，一边精彩演唱，将晚会推向一个新高潮！

王希玲在节目结束后将现场演绎的书画作品赠送给通商财富会的所有客户朋友，新通商集团副总裁李书望代表通商财富会千名高端客户上台接收了王希玲的作品。《散包相会》《辽阔草原》等让人如痴如醉，如临其境；《风流才子》《朝阳沟》等戏曲又让在场嘉宾一次又一次感受到中原文化的丰富多彩和博大精深；国家一级演员、著名表演艺术家、河南省曲艺家协会主席

范军老师的压轴大作《内蒙河南一家亲》让整场晚会达到了最高潮！总之，一歌一曲一舞中原乡音的奥妙与草原风情的豪放尽收眼底！

精彩纷呈的节目表演结束后，在新通商集团的精心安排下开始了论坛的第五单元——丰盛的晚宴。晚8时许，在欢声笑语、暖意浓浓中，“2010新通商年度财富论坛‘金融创新与中原经济区建设’主题论坛暨通商财富会第二届高端客户联谊会”圆满结束。

本次新通商财富论坛的举办体现了新通商投资集团在思考和探索“金融创新与中原经济区建设”方面作出的努力和贡献，必将为新通商投资集团金融服务品牌塑造、业务大幅快速稳健提升、社会影响全面加强、客户服务全力打下更坚实的基础，发挥更重要的作用。目前，新通商投资集团在房产投融资业务平台建设、投资理财担保服务平台建设、实业项目股权投资平台建设方面已经迈出创新步伐，让我们一同目睹新通商这位中原金融巨人的发展、壮大和辉煌。